关于调整宁银理财宁欣日日薪固定收益类日开理财 8 号产品说明书的公告

尊敬的投资者:

宁银理财将于近期调整宁银理财宁欣日日薪固定收益类日开理财 8 号(产品代码: ZGN2360008)产品说明书相关要素,具体如下:

(1) 调整 "六、产品费用、收益及税收说明"中"(一)产品费用计提方法、计提标准和支付方式"相关表述,明确产品各项费用的适用份额,不涉及存续份额费用实质变动。

特别提示: 以上调整将于3月14日(含)起生效,最终调整后的销售文件请以宁银理财有限责任公司正式公布为准。如有任何疑问,可详询以下销售机构各营业网点或通过电话方式咨询其客服热线。

销售机构名称	客服热线
深圳农村商业银行股份有限公司	4001961200
兴业银行股份有限公司	95561
华侨银行有限公司	40089-40089
南洋商业银行(中国)有限公司	95327
杭州银行股份有限公司	95398
宁银理财有限责任公司	400-099-5574
绍兴银行股份有限公司	0575-96528
福建海峡银行股份有限公司	4008939999

桂林银行股份有限公司

400-86-96299

宁银理财有限责任公司

2024年3月13日